

摔下车骨折了,是路的错?

伤者:渣土车和混凝土车把路轧得坑坑洼洼,也没及时清理
四家被告:事故原因没查清,你丈夫骑电动车带你也有责任

骑车摔了,路不平的错?

陈强骑车载着妻子孙艳去上班,两人在路上摔倒了,孙艳骨折。两人分析,都是因为每天来往的渣土车和混凝土车把路面轧得坑坑洼洼,他们才摔倒的。为此,孙艳作为受害者将渣土车公司、混凝土公司以及路面的管理单位都告到了六合法院。由于陈强违法载人也有责任,孙艳无奈之下也让丈夫成了被告。

通讯员 陆研 实习生 陶园
现代快报记者 马薇薇

陈强觉得,这条路原本是平整的,但因为厂区区内有一家渣土车公司和一家混凝土公司,两家的车子把这条路轧得坑坑洼洼,还时不时抛撒泥土,由于没有及时清理,一下雨就成了稀泥。据此,夫妻俩认为,渣土车公司和混凝土公司都要承担责任,作为管理方的六合公路管理站,以及厂区的管理单位也脱不了干系。所以,他们将上述四家单位告

上了法院,索赔医药费、误工费、营养费等损失5.6万元。

四家被告都称自己“没错”

在庭审时,四家单位都称自己“没错”。渣土车公司表示,首先公司的地址不在某厂区区内,而且事发路段没有坑,只是有些凹凸罢了,也不是渣土车行驶造成的。

混凝土公司则辩称,混凝土车是封闭的,不存在任何抛撒滴漏的行为;就算有,清扫的责任也不在他们,而是六合公路管理站。某厂区的理由是,事发路面任何人都可以使用,管理方是六合公路管理站。六合公路管理站则回应称,事发当天巡查过该路段,路况良好。

丈夫也成了被告

被告的四家单位还认为,陈强也应该被列为被告,因为根据南京

市助力车管理办法,电动车自行车上路必须具有行驶证且不得载人,陈强无行驶证且违法载人,行驶过程中未尽注意义务,应当承担本案责任。

万般无奈之下,再次开庭时,孙艳只好把丈夫陈强也送上了被告席,但她同时声明,不要求丈夫承担此案的责任。

陈强觉得委屈,他坚持认为,事故的原因是路上有稀泥和坑,而且没有警示标志和安全措施,自己即使有过错也是轻微的,主要责任还在另外四个被告身上。

对此,其他被告认为,事故原因是认定事故责任的基础,但是交警部门也无法查清这起事故的原因,孙艳所称的事故原因只是她的推测。

由于双方争议较大,本案当天没有宣判。(文中人物系化名)

入住不到半年
电梯多次“往下掉”
业主纳闷:新电梯怎么总出问题?



两部电梯频出故障
现代快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)近日有市民反映,位于东宝路2号的银城聚泽园小区1号楼电梯总是出故障,多次关人、突然下坠,搞得居民提心吊胆,“我们入住还不到半年,这样的新电梯是给我们‘惊喜’吗?”

王先生家住聚泽园1号3单元23楼,6月9日下午3点左右,他乘2号电梯上楼。到了20楼的时候,电梯突然毫无征兆地停住了,又如同“蹦极”一般突然下坠,然后顿了一下卡住,电梯显示到了18层;接着第二次下坠,直到15层才停住。

王先生说,当时电梯里有一名女士吓哭了,他自己也吓得不轻,“万一掉到底,那可是要出大事的。”他们按了电梯里面的报警铃,十来分钟后,有人赶过来把电梯门撬开,才把他们救了出来。

记者随后赶去现场,据1号楼3单元的住户反映,这两部电梯虽然都是新的,却频频出故障。1号梯平均一周有两三天都在维修,2号梯也时不时出故障,就在10多天前,有一位老太太也被关在里面,电梯突然下坠。业主们反映,这个小区是去年年底才交付的,所有设施都是新的,“电梯看起来也挺漂亮,想不通为什么总出问题。”

记者联系了电梯生产商通力电梯有限公司的南京分公司,相关工作人员对此表示意外,称新电梯不应该出问题,但是原因他们也解释不清。近期电梯公司已经派工程师对这两部电梯进行了维保,他们表示要观察一阵子再做进一步处理。

叔叔“大义灭亲”举报侄子肇事逃逸 不对,叔叔才是肇事司机,还酒驾了

前不久,江宁发生一起交通事故逃逸案件。事故发生没多久,就有人向警方“举报”肇事者,这个人还是肇事者的叔叔。然而,民警深入调查发现,这个叔叔才是真正肇事者,他饮酒驾车,所以找侄儿顶包。

通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁
现代快报记者 陶维洲

民警找到叔侄二人及肇事车辆,向他们了解事情经过。细心的民警发现,两人回答问题时神情非常紧张。周帅对于肇事经过根本说不清楚,几个关键的地方还和现场情况不同,而周坤身上则有很重的酒气。难道周坤的“大义灭亲”之举背后还有隐情?

民警将叔侄两人分开调查,周帅首先扛不住压力,吐露了实情。原来,他根本不是肇事司机,只是顶包的。真正的肇事司机是叔叔周

坤,他因为是酒后驾车,担心被严惩,所以想到让侄子当替罪羊。

周帅交代后,周坤只得老实交代了肇事经过。当晚他喝了不少酒,但仍坚持开车回家。结果,路上撞倒了一名行人。担心被交警发现是酒驾,他选择了逃逸。不过,他自知肯定跑不掉,便想到了找人顶包。

经过检测,周坤体内酒精含量为79.1mg/100ml,属于饮酒驾车。目前,周坤已被警方依法刑事拘留。(文中人物系化名)

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一的少儿围棋专业学校。
获得 世界比赛团体冠军,个人女子冠军

入门班 免费 试听课 周期 全天托管式 集训班

招生班级: 入门、初级、中级、高级、1-5段班

教学地点:

1、奥体中心	电话: 86779466	地址: 恒山路126号
2、城东	电话: 84869632	地址: 仲山花园城
3、龙江千秋情园	电话: 88999666	地址: 汉江路138号
4、龙江芳草园	电话: 86212415	地址: 芳草园8号
5、江苏棋院	电话: 51888640	地址: 五台山1-6号



美国精英高中劲推南京优生遴选项目 击破美国名校史上“最难录取季”

美国威斯康辛州简斯维尔学区授权“江苏省教育国际交流服务中心”作为2014年“美国克雷格高中(CRAIG HS)、帕克高中(PARKER HS)中国优生遴选中心”,负责选拔南京地区初三应届优秀毕业生。优生遴选测试分为英语、数学、科学(含生物、物理、化学)考试。顺利通过“遴选测试”的优秀学生,将免考托福和SSAT,直接获得美国高中录取,于2014年8月底赴美国就读“克雷格高中”或“帕克高中”的10年级课程(高一)。

《美国新闻》最新排名显示,威斯康辛州简斯维尔学区的“克雷格中学”(Craig HS)和“帕克高中”(Parker HS)为美国精英高中,荣获“US Best School 银质奖章”。

克雷格高中是拥有百年历史的全美著名高中,荣获“威斯康辛最佳高中”称号。早在1908年已通过美国教育部的卓越教育认证(AdvancED)。该校现有在校生1600多名。克雷格高中在全美21035所高中之中,排名前7%。历届毕业生中数千名进入哈佛、耶鲁、麻省理工、普林斯顿、布朗、斯坦福大学,瓦萨尔、威斯利文理学院等。

帕克高中也是与克雷格高中规模相当的全美综合性精英高中。该校全美排名前10%。2014年,帕克高中的学生荣获美国教育部颁发的“总统奖”,并被全美专业排名第一的麻省理工学院工程专业录取。

两所州立高中与同等教学的私立高中相比,学费低廉,仅为学费的50%。无缝对接美国精英高中十年级课程,获得跻身美国Top10顶尖大学的筹码。持有克雷格高中、帕克高中文凭的毕业生,可直接入读威斯康辛州立大学联盟所辖的25所大学,没有后顾之忧。该校位于全美最安全的地区之一,交通便利(靠近芝加哥),学校专门配备老师,指导低龄留学生的学习并照顾其生活。

江苏省教育国际交流服务中心特邀美国简斯维尔学区官员与南京优秀学生交流座谈。

宣讲会时间:2014年6月19日上午9点
地点:江苏国际预科学院510室(南京市上海路205号)

项目咨询电话:025-83335723 戚老师
025-83335392 丁老师(苏教国际)

南方之强·厦门大学 厦门大学报名审核通知



招生对象:

具备国家承认的大学本科学历并具有学士学位,在厦门大学经济学院能够成功注册个人信息者,可提交相关证件参加审核。

金融学南京班!

- 银行方向
- 证券投资方向
- 金融工程方向
- 保险方向
- 国际金融方向
- 财务管理方向
- 市场营销方向

财政学南京班!

- 财务管理与实物管理方向
- 劳动经济学南京班!
- 人力资源管理与开发方向
- 国民经济学南京班!
- 投资决策分析方向

咨询电话:025-8675 5300 网址:www.xiadaedu.com